

# COMUNE DI PALMA DI MONTECHIARO

Registro Generale n. 1234 del 14.12.2016

#### ORIGINALE DETERMINAZIONE DEL CAPO SETTORE U.T.C.

Nº 432 del 14/12/2015

**Oggetto**: Modifica determinazione n.412 del 23/11/2016 avente per oggetto: concessione suolo cimiteriale ai sigg. Gallo Giuseppe- Vinciguerra Giovanna e Vinciguerra Maria Pia.

## Anno 2016

L'anno duemilasedici il giorno <u>Giultoldici</u> del mese di dicembre alle ore ////// nella sua stanza

#### Il Dirigente U.T.C.

Visto l'O.R.EE.LL.:

Visto il D.Lgs n.267/2000;

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità, approvato con deliberazione di C.C. n. 83/2006.

Vista la deliberazione Consiliare n.7/2015 di approvazione bilancio.

Vista la deliberazione della Giunta municipale n.153/2015 di approvazione PEG provvisorio;

Vista la determinazione sindacale n.68 del 31/10/2015.

# Premesso che:

con determinazione del Dirigente U.T.C. n.412 del 23 novembre 2016 sono stati assegnati, definitivamente, lotti cimiteriali al sig. Galo Giuseppe e alle sorelle Vinciguerra Giovanna e Vinciguerra Maria Pia;

nella suddetta determinazione, come lotto assegnato alle sig.re Vinciguerra Giovanna e Vinciguerra Maria Pia, è stato indicato erroneamente il lotto contraddistinto dalla particella n.283 quadro "L";

in realtà lotto assegnato alle predette è quello contraddistinto dalla particella n.293 del quadro "L";

Ritenuto, pertanto, di dovere modificare la determinazione n.412 del 23/11/2016;

#### DETERMINA

Di modificare la determinazione n.412 del 23/11/2016 relativamente al numero di lotto cimiteriale assegnato alle sig.re Vinciguerra Giovanna e Vinciguerra Maria Pia;

Di concedere <u>definitivamente</u> alle Sig.re alla sig.ra Vinciguerra Giovanna, nata a Palma di Montechiaro il 23/3/1946, ivi residente in via Treves 83, e alla sig.ra Vinciguerra Maria Pia, nata a Agrigento il 26/2/1969, residente in Palma di

Montechiaro via Treves n.83, il suolo cimiteriale di mq.3,50x3,50 contraddistinto dalla particella **n.293** quadro "L" dell'area di ampliamento del cimitero comunale, Di confermare il resto della determinazione n.412/2016.

Il Dirigente(Uガ.C. ing. Concetta Divincenzo

# Il sottoscritto Segretario Comunale

# CERTIFICA

Che la presente determinazione è stata pubblicata all'albo pretorio per giorni 15 consecutivi dal al
IL MESSO COMUNALE
Dalla Residenza Municipale, li
L SEGRETARIO COMUNALE
E' copia conforme all'originale, da servire per uso amministrativo.
IL SEGRETARIO COMUNALE

and the second of the second o